[ToHATMe norapudma,
CBOMCTBaA Jlorapngmos.
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OnpepneneHue.

Norapudmom vmncna b (b > 0)

no ocHoBaHuwo a(a>0,a#1)
Ha3bIBAETCS NnokKasaTterb CTENEHMN,

B KOTOPYO HaO0 BO3BECTU d , YTOOBI
NONy4nTb YMCno b.

O6osHavenne :  log b

log b=t<>a' =b




OcHoBHoOe norapudMmniecKoe TOXAeCTBO
log b
a’*” =b

Nlorapudgm ¢ ocHoBaHnem 10 Ha3biIBaeTcH
AeCcATUYHbIM U obo3Ha4vaeTcs Ig b

Nlorapudcgpm ¢ ocHoBaHMeM e Ha3blBaeTcH
HaTypanbHbIM U 0603Ha4vaeTca In b
1
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e=2,71828.......



OyHkUMA ) = e’

1) D(f)=R

2) He aBnsaeTca HM YeTHOW, HM HeYeTHOM (oOLero Bnaa)

3) Bo3pacTtaet Ha R

4) He orpaHuyeHa cBepxy, orpaHnyeHa cHuay: f(x) >0

5) Hanbonbluero 3HayeHnss He UMeET, HAMEHbLLIErO 3HAaYeHUs1 He
nmeet

6) HenpepblBHa

7) E(f) = (0; +)

8) Bbinykna BHM3 Ha R

9) OundbdepeHumpyema B nobom Touke

10) [Opn3oHTanbHasg acumnToTay = 0
3
| Yron mexay kacaTenbHOWN K rpadouky

B Touke X = 0 n ocbto abecumcc paBeH 45°
(") |._,=tgd5° =1
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log.a=1 (a>0,a=1)
log 1=0
1

log, —=-1
a

Ig10 =1
Ine=1
Igl=0
In1=0




CBouncTtea norapndpmosn

1. Jlorapudpm npomnsseneHnUa ABYyX NONOXUTENbHbIX
4yucen paBeH cyMmMme niorapugmoB 3TUX YMCE

log, bc=log b+log,c (a>0,a#1,6>0,c>0)

2. Jlorapndm 4aCcTHOro ABYX MONOXUTENbHbIX YMCE
paBeH pa3HOCTM NorapngmoB OeNMMOoro u
oenntens

logaézlogab—logac (a>0,a#1,b>0,c>0)
c



3. nOFapMCbM cTteneHn paBeH npoun3dBeaneHno MnokKasartend
cTerneHn Ha J'IOI'apl/ICbM OCHOBaHUA CTENEHN (HOKaSHTeJ'Ib
crerneHn MOXXHO BbIHECTU 3a 3HaAK norapmqama)

log b* =klog, b (a>0,a#1,b>0,keR)

4. Ecnn ocHoBaHMeM norapudgpma sBnseTca crteneHb C

nokasatenem K, TO ero MOXHO BbIHECTU 3a 3HaK norapudgpma
Kak 1/ k

logakbzélogab (a>0,a=1,b>0,k#0)

5. BHauyeHne norapudma He WU3IMEHUTCS, eCnu OCHOBaHME

norapudma mn norapndmMmpyemoe 4YmMcrio BO3BECTU B OOHY U Ty Xe
cTeneHb

log , b* =log,b (a>0,a#1,b>0,k=+0)



dopmynbl Nnepexona K HOBOMY

OCHOBaHI/IPO
1. Ecnm a>0,a#1,b>0,c>0,c#1

TO NMEET MECTO PaBEHCTBO

log_b

log, b=
log_a

2. Ecrin a>0,a=1,b>0, b=1
TO UMEET MECTO PaBEHCTBO

1

log, a

log b=



Obo0LEeHMEe CBOMNCTB rorapngpmos

l.log, bc=log |b|+1log, |c| (a>0,a#1,bc>0)
b b

2.log, —=log |b|—log_|c| (a>0,a#1,—>0)
C c

3.log, b* =2klog,[b| (a>0,a#1b#0,keZ)

4.log .. b:ilog,ab (a#0,a#1,b>0,keZ)



[ lpon3BOAHLIE NOKA3aTENbHON U
norapugomMmyeckor pyHKLNN

1. (ex) =e’

4

2. (ax):axlna (a>0)

3. (In x)’ _1 (x>0)
X
4. (log, x)’ _ ]

(a>0,a=1,x>0)
xIlna



[lononHUTenbHble 3aMmeYyaHna 0 4ECATUYHbIX
norapudgmax

a=a, 10" 1<a,<10,neZ (cmanoapmuwiii 6uo yucia a)
lga=Iga,-10" =lga, +1g10" =lga, +nlgl0=n+lga,

n—yenoe yucio, 0<lga, <1

n — uenada 4yactb yncna lga |,
lg a, — ApobHas YacTb ynucna lga

Llenyto yacTb uncna lga HasbiBaloT xapakTepucTUKon
NecaTuYHoro norapudma, a ApobHyo yacTb uncna lga
Ha3blBalOT MaHTUCCOM [OecATUYHOro norapudpma



[lononHuTenbHbIE CBOWUCTBa NOrapndmoB

log, ¢

1.a"% =" (a>0,b>0,b#1,¢>0)

2.0V =pV* (a>0,b>0,a=1,b#1log b>0)



